

核心提示

今天14点,我省将公布高考成绩。十多年苦读,又到放榜时刻。今年高考,曾13次参加高考的他,成为孩子们的“拉拉队长”,放榜前夜同样惴惴不安。这个叫曹湘凡的“高考王”今年44岁,早毕业为师,今年是他第一次任教的高三班参考。不为人知的是,今年,他还试图进行自己的第14次高考,但因故遇阻。关于报考原因,曹湘凡说:“我想在做好高考教练的同时,也能体验一把做运动员的感觉。”

■记者 张文杰 实习生 李满



6月13日,汉寿三中,曹湘凡在给学生们上课。

“高考活化石”本想第14次参考

今年是曹湘凡教的首届高三班入考,放榜前夜很紧张

曹湘凡高考史

1987年
397分(离最低的录取线还差60分)

1988年
469分(差两分落榜)

1989年
300多分(身体原因考砸)

1991年
467分(上专科线放弃)

1992年-1995年
广州打工,同时遇到了第一任妻子

1996年
结婚17天后参加高考
400多分(落榜)

1997年
447分(大专线,学费7000多元,家贫,放弃)

1998年
成人高考(北京大学国际学院政治学专业录取)

1999年-2000年
超龄未参加

2001年
高考取消年龄限制,曹湘凡准备第七次参加高考。

2001年-2005年
连续每年参加高考,均未录取

2006年
岳阳师范专科学校(本科,放弃)

2007年
499分,入读湖南公安高等专科学校

2013年
在长沙县报考(户口原因未取得准考证)

名片:“高考王子”

6月7日,长沙高桥大市场天桥上,曹湘凡斜挎着未拉上拉链的包,递过来一张名片。“高考王子”四个大字赫然占据着名片正中央,除手机号码外,更多的名目是各种奖励、采访单位和现在的老师身份。

参加了13次高考,最终在湖南公安高等专科学校读完大学的曹湘凡于2010年毕业。“当时领导特批老家汉寿解决我的就业问题,省里县里一路绿灯。”曹湘凡回忆,免了笔试,直接面试后,进了三中教书。2010年9月,曹湘凡开始教三个初一、两个高二班的政治。

“我和学校领导吵了一架,我的长处在于教高三,当时他们死活都不让我教。”曹湘凡回想起第一年的课程安排,仍愤愤不平。

“没经过系统培训,普通话、心理学都是弱项。”汉寿三中副校长杨开平表示,开始时,不善于处理与学生之间的关系,特别是和初中生打交道,课堂上经常与学生吵架,常有学生投诉。“经过我们做工作,谈话,他做了很多;同学们了解他的经历后,也理解了他,接受了他。”杨开平说。

固执:第14次报考遇阻

慢慢地曹湘凡的授课渐入正途。2013年,他如愿成为高三班的政治课老师。

每天早上6点起床,锻炼身体,吃完早餐,开始备课;中午,休息一个半小时后开始授课;晚自习之前散会儿步,这便是曹湘凡一天的作息。

三年的老师经历中,他刚开始教的初中班合格率达100%,这几年高中班合格率也在90%左右。“今年是我带的高三班第一次接受检验,有点忐忑不安。”曹湘凡说。

有了一份稳定的工作,曹湘凡却始终不安分。“我的价值没得到最大的体现,我是一个高考命题、考试研究者,应更多地和高考结合。”

为此,2013年,他特地在长沙县某高中补习班报名参加高考,这是他第14次为高考而冲刺。“我的目的是为了更好教学,做好高考教练的同时,能体验一把做运动员的感觉。”曹湘凡说。但这一次,很遗憾,因他的户口不在长沙,未领到准考证。

曹湘凡语录

●向上的途径我试过很多啊,想来想去:觉得都没有高考来得快,也没有高考成本低。

●我认为高考到现在还是最公平公正的,现在的高考也还是独木桥,不过变成了“名校的独木桥”。

●我成功了一半、失败一半。成功是我最终找到了自己的位置,成了一名知识分子;失败是因我人生最美好的二十几年都耗在考场上。

●考了二十多年,我经历了高考的改革与变迁,异地高考、取消年龄限制等,我本身就是“高考活化石”。

个性:“你像孔乙己”

上课不带书本、不照本宣科,还总是带一杯奶茶来上课。这些不同于常人的方式,让同学们尊称他为“奶茶老师”。

“书本、考点我都记得了,课件我不会做,都是请同学做的,除非领导来检查,我才应付下。”曹湘凡笑着说。

婚姻:因高考始,因高考终

“我恐惧婚姻。第一段婚姻6年,因高考结合,为高考离婚;第二段婚姻因高考结缘,因大学梦圆破碎。”说到家庭婚姻,曹湘凡有点苦闷。去年下半年,他和大他一岁的学校会计谢碧霞走到了一

起。“组合家庭肯定有矛盾,但我没精力也耗不起。我想要一个完美的婚姻和家庭。”曹湘凡说,上次去北京录节目时,两人已旅游结婚了,如今只差一纸证明,曹湘凡表示“今年肯定会领证”。

工作热心、原则性强、有

爱心、不善于处理人际关系、情商低,这是杨开平对曹湘凡的印象,“对于学校的管理,不管问题大小他都积极向学校汇报。”杨开平笑着说,“曾经我和他开玩笑:你让我想起孔乙己,这个世界没有孔乙己,别人也一样地过。”

心地善良、太书呆子气、没生活情趣、情商低……谢碧霞一点一点数着曹湘凡的好与坏。“晚上想和他沟通,他直接一句,不讲了,睡觉;心眼直,别人一套话就全讲出来了……”

好享受牌高科技灭蚊器

1小时 杀灭家中蚊子

蚊虫肆虐的夏季到了,如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季,不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

LED全自动光触媒灭蚊器运用新型光触媒技术,它在工作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、二氧化碳、水蒸气、流动的空气,产生诱蚊光谱和温度,完全模仿人体的气息,使之成为蚊子所追踪的目标,做到仿生诱捕。同时风机以1.4米/秒风速搅动周围空气形成旋涡,使习惯随气流而动的蚊蝇乘“风”而至,从而达到彻底消灭蚊虫的功效,灭蚊效果非常高效,是新一代环保型高效仿生灭蚊器。其独特的四步灭蚊法,轻松解决蚊虫的侵扰,让您及您的家人整个夏季不再受到蚊子叮咬。

第一步 引蚊靠近

LED光触媒灭蚊器散发的紫色光谱,最能够吸引蚊虫的注意力,使蚊虫不由自主的接近,整个房间的蚊子都能被吸引过来。

第二步 诱蚊上钩

LED光触媒灭蚊器产生的二氧化碳和水,非常接近人体的温度感应与气味,对蚊子的诱惑力极强,让饥渴的母蚊疯狂地往灭蚊灯中央靠拢。

第三步 气流吸蚊

蚊虫靠近时,LED光触媒灭蚊器外网的强力风扇能起到吸入效果,强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第四步 电击灭蚊

LED光触媒灭蚊器对接触到电网的蚊虫一击致命!且光触媒技术还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效,让室内空气保持清新、健康。

LED全自动吸蚊灯除了能够高效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也有质的飞跃:(1)不像传统驱蚊片那样仅仅把蚊子赶走,过后蚊子又会回来了,LED全自动吸蚊灯能够直接杀死蚊子;(2)不使用任何化学药品,无毒,无味,无辐射,安全环保,老人孩子都可放心使用;

(3)无须任何辅助工具,直接接上电源即可使用,简单、方便、安全;(4)耗电非常低,即使是每天24小时使用,一个月不到3度电;(5)光线柔和、静音,不影响睡眠。

郑重提醒

购买时请认准“好享受”品牌,凡无此标识,均为假货!

原市场价:299元/台

现体验价:99元/台

时间仅限3天

订购热线:400-086-8800

快速送货上门,货到付款!(快递费19元消费者自理)

单位团购福利请拨打18052011113(10台起)